Jduy
—
okl
o=
a\

>

R

- N T A






B1E BFEE

“THEMLEL 2 B G Ie R — 2R 5 RNLA SC 8 a8, B 7 B 2 5
ﬁ&é’]i%%ﬂl%ﬁ%ﬁfa&% SRE R BE— 24,

e A E RS MARE B0 R RORTHES s R FBRIEMIHES.

X N={0,1,2,EIE& 0 ENMIEEE N ={1,2,---  HIIER 5L,

WEEHBMA S MARRE L, I RARAE W In €N YV RFAMK, W
Y n=n, , RIXT TS =n, 095 n,

A f g SRS N B R AP sRE . 3SR I A IO

EX 4% f: N>R,

O(HL{g: N>R | Jc€ER" ,In, EN, YV n=n, ffi gt)<cf(n)}

WAL OCOJEREL g N>R A ERL /ol L3 jTEﬂﬁﬁEcéRﬂhm?En;

MlgeOo(H), BT ERES.E fG=n",gG)=n" 1] g€O(H B FE€O(g),
EX 4 f: N>R,
Q(HL{g: N>R|In, EN, FcERY , ¥V n=n, Ml cf)<g(n)},

# lim 50—
EX % f: N>R,
BH=0(NHNA,
2 }L§%26,66R+,W\Ug€@(f)o
Hrp c€R"FIR ¢£0,c#£00,g€O(HEWRE g M f R .
0.0.0 FLTHMERURE f.g.h:N—>R):
(D & fEO0(g),geO0M) M FEOL);
(2) fEO(g)=ge (s
3) # feB() N geB(f;
(4) OCf+g)=0Cmax{ f.g}).

o lim ?E";7<>o g€,

1.1 8 & #

e OC R R T BN — 9 ) T R I TR AR SR 0 A I R T 1 . BB A OC R A OR
fiff SRR T RE PR R . 2 9K B R B A A P AL Bk B T2 A A T A 3 HE G R B
.
+ax)d+ax) - (1+a,x)
=1+(a,*a,++a)xt+(aia, tara;++a, 1a,)x*++aaaa" (1. D
o R arax taras +ta,a, PIAWHAE T DIER ar a0 a, T
.« 3 .



WA HE 20 R, MR @ aas Tajaza, + o Fa, va, a0, & T n AT
Raisayssa, P NHAE M2, DI,

25 g = ==a, =1 Q. DRXRP 2 HWE a1a, Tara; +-+a, 1a, THE—H
HEA 1ATUER A& 50 DL e ih

(I+2)"=1+Cn,Dx+Cn,2)x* +++Cln,n)x" (1. 2)
75— 75 1
A+o"A+xo =0+
Ll [Cln,0)+Clm,Da+-++Clnym)x” ][ C(ny,0)+Cny Dt +Clnyn)x™ |
=[Clm+n.0)+Cln+n,Dax+++Clm+tn,m+n)zx" "]
LU 3 555 P il TR R AL, AT A — A
Cintn,r)=Cln,0)Cln,r)+Cln,1DCln,r—1)++++Clm,r)C(n,0)

X BN ok 25 5 — o L B T SR IR B

ﬁﬁaﬂ%Hmw@+%yxﬁ@%mm%wﬁ%ﬂ%%ﬁ

Cim+n,m)=Cn,0)C(m,0)+C(n,1)Clm,1)+-+-+Cln,m)Clm,m)
sV
<1+xw(r+%)m:xﬂw1+xw*" (1.3)

L [Ca,0)+Cs Dt 4+Clsm) " LCaons0)+Clny D'+ 4+Clmsmda ™ ]
=2 "[Cn+n,0)+Cln+n,Da+Cln+n,2)2* +Cln+n,m+n)x" "]
PO AT A5 5 T i Y 0, B A 51 3D
A
(1+2)"=Cns)+Cn,Dax+Cn,y2)x* ++++Clnsn)x"
& =115
Cn,0)+Cn, 1)+ -+Cln.n)=2n 1. 4)
(1. 2) A5 1 P s X o SR A1
n(l+2)"" =Cn,1)+2Cn,2)x+3Cn,3)x* + -« +nCln,)x"" (1.5
FR (L DS =118
Cn,1D+2C(n,2)+3Cn,3)+++++nCln,n)=n2""" (1. 6)
FAURY Ip ik m] LA 2
Cn,Dx+2Cn,2)2* +3C(n,3)x* + =+ +nCln,n)x"
= nx(l+ )"
Jv LA Cn,1)+2°Cn,2) +3°Cny3) + +++ +n*Clnn)
=n(n-+ 12" (1.7
AT DL ADl b A o — 28 4 X H G O b T — 2] 2 R UL pR AR (L) FE SR )T A
C.0) 2 Clns 1) wees Clnam) B & 2RI T A (9 1 T 68 T A e 91 A TR AR 45 23 B 5| ik
B B ST
EX: XFTFFH aosaras s H 58— AL
G(x)=a, tarxta, x>+



FREEEL G JZ T aosarsay s SR BE R
B, 1+ ZF5
C(n,0),C(n,1),++,Cln,n)
() BE pREL
WECHITI) aosarsaz = WXTRL A EEREL GO BT R Y2 XA, RZ . 4ED
SRAG R BB B B G (o) T2 94 B 2 5
T aosay s+ mliE KA la, .

1.2 & #E X &R

P 38 4 5 R AT RO O ik e Rk e A b 2 R B 2R B UL AN T

Bl 1.1 Hanoi B[ . X2 GECAHRZEA R, » A REARILER DT
m BB A LK L1 PR, BRARFR— DB B 8k C B EA R
REAENEE BT A ERIEHE A BB o DR C L gt — M5k, Jf At
WAL WAERA ALB.C =R T,

A B C
1
2 4 H PR
4
A C
%,
4 ! BIREIHB
A B C
;J;ﬂ
—_ S mogskc
A B C
;:&i;\\ g&j 1B EIfEC
2 2B EIRCHERK
A B C
/\ei—ha
[ 4 ] E 2 AIEIRD
A B C
1
2 FEC LA SIREB L
| |4 3 IR HIEBSE
A B C
1
2
3 14 FEATBEIREC
A B C
H
4 FEB I 3 MASEIREC
K 1.1



Hanoi 3552 > i 8 1 [R]85 — 20 BT Sk SRS T & M 2 20 1k L B A T AR
X — ) B LY Y 5 S B — A S figp DR SRk (R A B I e € B e A SRR R B L i — 25

T T8 A S At 5 AP A BT RO 4 0 K O B AT
Bkt

n=2 W — it Ll — DRSS B L 5 TR AR SRR R C

b RIGHIEHE B L — RS C LR E .
BE n—1 NETHERALECEHE.

X T — M n A B SR Sl B o — 1 DB B L R — R

Fere2IpE C L RJRIEAHE B L n— 1 DB B 2 C BB EE,

LFRMAEREBEMNEN . n=2 NES I TRE; n=3 15— P M AR EL L
TP A B SRS FIAE B L3 TP A = AR R C s A EAE B AR A [E

BB C Eon=d4,5, -  DIMEME, K L 1ERME T =4 BB T .

FAEHT: & b, om0 A BIEEITRT Z M EE RS B RIS A e U AT I o — 1 DB
HREIME B L SRS o AMREEIIE C s SR H—YCBHE B B n—1 A F &5

Nk C L.
w2 B AT B =3 MR B TR
hy=2h, . +1. h =1
3 H(x)=hx+ha* +hyx® + -
WHE h, =2h, \+1H
b hy,=2h,+1
2. hy=2h,+1
+)
H(x)—x=2xH(x)+ (' +2*+-)
BEX L7 A o e LA 2% s 2 s - AR A s 58 A I 45 T
(1—20) H() =+

1—=x
%P
2
(1—20)H(x)=-——f ="
1—=x 1—=x
o X
HoO=0="5a 2
] B R BOR IS5 A (D) S (2) 5+ 7 NI B AL —Fp Ak R 3584343 B0 7 ik
L A B :A(l—ZI)+B(l—1')
N H)y=1=""1=5; (1—2)(1—22)
_(A+B)—CA+B
(1—2)(1—2x2)
BT A (A+B)— (Q2A+B)x=x
JA+B:O
2 A=—1, B=1
| —2A—B—1=0
Hp

(1. 8)



1 1
H == "1=3
=(1+2x+2222+2° 2+ )—A+ax+22+-9)

— (2= Da+ 2 =Dt 42— D’

= > —Da*
k—1
P H(x) = > h(k)at
k—1
Bt A h(k)=2"—1

B 1.2 K n A7+ b AR 5 B9 B AN EL
FE I n AT SRR AR EL S MBS AT, prspose s pu e n— 1 0Tl
Tl 2 S AME 5.0 p, HBUS PUAMEY 0,1,2,3,4,6,7,8,9, JUNEUH B — 14 pos
possrs P R A 5 UHL p, =58 posposeees puvs po BN HBUEECA 5 89 1 i
ik
Rk 1:
A a,=n - HEHVECT I EC 5 B AN S
b, =n {1 HEH B A RO 5 B AN B
I &E]
{a,,=9a,,1+b,,1
a=8, b =1 (1.9
b,=90, +ta

1

A DXPW a, =%, +b, FIKT EGMECN 5 1Y 2 A7+ 2 P AS 4
g5e 9a, 1M EAEEA S B n—1 A HERIEL prsposeees o (B po BUS DLAMRY 9 A
$0,1,2,3,4,6,7.8,9 A —NBOMBA o b, (JRIRY proprsspo AT
5HY n— 1 LB p, =5 AFE prs oo p R F B 5 B9 0 A LR
bn=9b, \+a, WA ILR R
(1. DXRKTIFI {a, ) F{b,  BRSLE R
BUFH {a, ) BIRERECH ACo) 750, ) B RERECH B L B
A(x)=a, tTayxta;a*+-
B(x)=b, +b,x+byx*+ -
Al(x)=a, ta,xta;x*+--
—9xA(x)=—9a,x— 9a, x> — -

+)—aB(x)=—bx—byx" — -
(1—92)A(x) —xB(x)=38

x:a, =9a, +b,
.TZ :d3 :9012 _'_{72
1‘3 s dy :9a3 +[)g

+)
A(x)—8=9xA(x) +xB(x)




i LA (1—92)A(x) —xB(x)=8

B(x) = by +byx+ bya* + «-
—9xB(x) =— 9b,x — 9b, 2% — -+

) —2A(x) =—ayx —a,xt —
(1—92)B(x) —2A(x) =1

B 3 O FBE R A () B B(x) BB ST 7 FE 4 -
{(191)14(36)13(1)8
—2A(x)+(1—9x)B(x)=1
’ 1—9x —=x
D=

=(1—92)*—x*=1—18x+80z*

—x 1— 9%«
=(1—8x)(1—10x)
Ale)— 1 8§ —x | —71x+8
1—182+802% |1 1—9r| (1—8x)(1—102)

B 1 1=9x 8| 1—x

B == =100 — 1] =8z (1—10x)
:l —7 9 :i N . k . k -k

A(z) 2(1_81+1_101) : ;w 849+ 100

Fi Ll =18+ 210t

Rk 2:

n—1 Ly B 910" 2 AN BN 2 i+ g K 90 A4S 3 AL i - I A
900 A WP R S A M 5 L RN o — 1 P S A R 5 B E
WA

a,= 9a, + 0,
b,= 9 X107 —a,, 21 FrLA
a,= 8a,_; +9X10"?%,a, = 8

£ A = a +ava +asa? + oo
+) —8xA(x)=—8a,x—8a,x*— -+
(1—8x)A(x)=8+(a,—8a,)x(a; —8a,) x>+
Jir LA (1—82)A(2) =8+92+9 » 1022+
_ 9r  8—T7lx
=8 T T0x 1 10x
LA Alz) = 8§—71x

(1—=8x)(1—10x)

:%(IJS.T+11310.1>

= D78 49 - 100!
k=0



JiIv LA ak:% .
Bl 1.3 MnArmKaias o ea, PR AT ARGFELZNAAE. BERTFERLDN
HEBH CnyrFon, HEE R T G8A LT A B .
(a) NHBFARE LR GEN a) - XFEMAGECN Cr—1,m) A Y THEBR a1 JF M
azsas s sa, T MERTFEZWHS .
(b) B —A a HAGE R Cleor— D ME T M arvaysas s va, T r—1
MEARGFELZMAS SRE N E— a AR 2 A EPER - MEARGFEZMAS.
MR vk 12 ) a4

k=1 2. E—1
8 +2 10

Cnyr)=Clnyr—1)+Cn—1,r) (1. 10>
Cn,D=n,.Cn—1,r=n—1.#% Cn,0)=1,
BHER AKX 1OWH NS E 2 .
G,(x)=Cn,0) +CnsDDx+Cny2) x> + -
—2G,(x)=—Cn,0Dx—C(n,1)zx? — -
+)—G, () =—Cn—1,00—C(n—1,Dax—C(n—1,2)z%-
1—x)G,(2)— G, (x)=0
(LIDERXT G (MR HRBA— O AR A
G ()=C,0)+Ca,Dx+CA,2) 2"+

(1.1D

I B

1—=x
B L) G =Gy ()= Gy ()
n \ L 1_1 n—1\T (1_1‘)2 n—2 \IL
———___ L~ 1
a (l*x)”*l(]l(x) (1—2)"

= W
-2 ,,:1+n1+n(n241r1)12+n(n+13)'(n+2)13+m

— _nntDent+r—1) _ (ntr—1)!
Cln,r)= =
r! (n—1Dr!

=Cn+r—1,r)

1.3 Fibonacci %1%

1.3.1 Fibonacci #{3 EH B EHE X R

Fibonacci %81 I 12 4 5¢ £ 9 3 — S 7Y 7] 851, K8 i) A B A 3 VR 22 B
(i) L A I — o B B 2o A ) T SRR A — 8 — XN TRl e A H
Ja A5 Z X 1
Bl n AW R TXBONF, P S AR AR N, X Ba—1 P AETH
¢« O o



BT B AR O, ¥,

F,=N,+O0,
{21 O0,=F, ,.N,=0, =F, ,
BIZE n—2 AWM A 215 o A4 EFEET T
BT LA F,=F, +F, ,, F =F,=1 (1.12)

F 3 4 (1. 12) ST 4Rk A5 5
F,=F +F,=2,F,=F,+F,=3
F5:F3+F1:3+2:5’-..

1.3.2 [ BpfE

% Gx)=Fax+F, 2%+
. F,=F,+F,
x':F,=F,+F,
+) :
G(x)— 2 —a=2(G(x) —2) +2*G(x)
Jir LA (I—x—2)G(x)=x

X

G(x) :T

Jir A

it L G(x)= 1445 . 1—5
R

2
[(a—Prat (o’ —p)at 4]

Jit LA F,= " —p)/N5

a_

=2 1+5 p= —2 15
a—— T T 4 -
1—/5 2 1+/5 2
1 1145 (1.13)
F,=—(a B)*ﬁﬂjfﬁ

.« 10 -



